

鲁哈尼吁与大国‘达成’新伊核协议 称不停止铀浓缩-中...

鲁哈尼近日呼吁与大国尽快达成新的伊朗核协议，强调伊方不会停止铀浓缩活动。他表示，外交对话仍是解决核争端的主要路径，但在国际制裁和安全担忧未获实质性缓解前，伊朗将维持其核能力以示自卫。专家认为，这一表态既是谈判策略，也是对国内政治压力的回应，旨在在保留筹码的同时争取让步空间。大国对话的关键在于信任重建与分阶段互信措施，如何落实核查机制与经济回报将决定谈判成败。区域国家则担心可能的军备竞赛升级，呼吁所有方保持克制。未来几周的外交动向与多边机构的监测报告，将成为评估能否重启有效协议的重要依据。各方若能在相互安全保障与透明核查之间找到平衡，或有望避免进一步对抗。中国及其他地区大国表示支持对话与多边合作的立场，并呼吁各方在联合国框架下依法行事。观察家指出，伊朗的立场反映了其在面临制裁压力与国内民意声音时的微妥协空间。若谈判能获致成，不仅可以缓解地区紧张局势，也将对伊朗经济恢复产生积极意义，包括能力提升与外来投资回流。然而若谈判破裂，则可能引发更多的对抗措施及区域不稳定因素。基于此，各方在谈判中保持灵活同时应加强透明与第三方监督，才能为重新协议创造实现的条件。此外，外界关注将继续。外交走向仍不明。待变